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     Předkládaná práce se zabývá tzv. drobnými peněžními ústavy na území Rychnovska od počátku jejich existence až do roku 1918. Práce je rozdělena na stručnější obecnou část, ve které se autorka rámcově věnuje vzniku a vývoji peněžních ústavů tohoto typu v českých zemích obecně a stejně rámcově je charakterizováno Rychnovsko, především z pohledu hospodářského vývoje ve sledovaném období. Situace drobných peněžních ústavů na Rychnovsku je sledována podle jednotlivých typů a popsány jsou občanské záložny, hospodářské záložny, ojediněle se vyskytující živnostenská záložna a městská spořitelna a nejpočetnější kampeličky. Integrální součástí textu jsou grafy, práce má několik obrazových příloh a jmenný rejstřík. 
     Všeobecné části předkládané práce jsou zpracovány především na základě literatury, o které má autorka solidní přehled. Části týkající se drobných peněžních ústavů na Rychnovsku jsou založeny na primárním výzkumu archiválií. K dispozici byly jednak archivní fondy těchto peněžních ústavů, jednak autorka využila i místního dobového tisku. Předložená práce se vyznačuje dobrou výzkumnou základnou, na které autorka vytvořila přehledný obraz působení různých typů lokálních peněžních ústavů v době jejich největšího rozmachu. Jistá nesourodost ve vykreslení jednotlivých subjektů je dána nestejně zachovanými archiváliemi, byť celkově se jich ve sledovaném regionu zachovalo zajímavé množství. Ačkoliv se autorka příliš nesoustředila na sociologickou rovinu problému - zajímal jí spíš institucionální vývoj - je zde zařazeno několik biogramů významných představitelů jednotlivých peněžních ústavů či spolků. Je třeba ocenit, že v závěru byla autorka schopná se podívat na vzájemné vztahy mezi různými peněžními institucemi působícími buď v jediném městě nebo v bezprostředním okolí, kdy si měly možnost konkurovat a svádět boj o stejný nebo velmi podobný typ klientů. Domnívám se, že předložená práce je solidním pokusem o institucionální dějiny regionálního typu.
     Autorka je poměrně obratnou stylistkou, práce si udržela sevřený a přehledný charakter. Je bez významnějších gramatických problémů. 

     Autorka prokázala schopnost práce s prameny i literaturou, právě tak jako schopnost získané poznatky soustředit do textu odpovídající úrovně.

Navrhuji, aby práce byla hodnocena výborně.
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